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Nr Vraag 
1 Kunt u voor mutaties 1, 2 en 3 in de tabel met suppletore 

mutaties 2013 aangeven waarom deze wijzigingen niet voorzien 
waren bij het opstellen van de begroting? 

2 Kunt u toelichten op basis van welke regeling, wet en/of 
afspraak u heeft besloten € 10,3 mln. over te boeken naar het 
Gemeentefonds voor een bijdrage aan de gemeente Amsterdam 
voor de zogenaamde nazorgkosten, de beheerskosten van de 
bodemsanering van de Diemerzeedijk? 

3 Kunt u toelichten op basis van welke regeling, wet en/of 
afspraak u heeft besloten € 5 mln. over te boeken naar het 
Provinciefonds voor het programma «Actief bodembeheer de 
Kempen»? 

4 Welke onderzoeken konden in 2013 niet worden uitgevoerd door 
het Planbureau voor de Leefomgeving door een gebrek aan 
capaciteit? 

5 Hoe groot was het gebrek aan capaciteit bij het Planbureau voor 
de Leefomgeving in 2013? 

6 Betreft het gebrek aan capaciteit bij het Planbureau voor de 
Leefomgeving een structureel probleem? 

7 Wat zijn de consequenties voor het geplande werkprogramma 
2014 van het Planbureau voor de Leefomgeving, nu onderzoe-
ken gepland in 2013 in het daaropvolgende jaar moeten worden 
uitgevoerd? 

8 Kunt u alle overboekingen onder mutatie 14 «Diverse overboe-
kingen van en naar andere ministeries» onder elkaar 
opsommen, met het bijbehorende bedrag en een korte 
omschrijving van waar het geld aan is besteed? 

9 Kunt u in één tabel aangeven uit welke verschillende artikelen en 
subartikelen de schadevergoeding die onder mutatie 16 wordt 
betaald aan Componenta BV allemaal wordt gedekt, dus een 
overzicht van de verschillende meevallers en afboekingen 
inclusief de hoogte van de bedragen? 

10 Kunt u bij mutatie 17 in de tabel met suppletore mutaties 2013 
aangeven welke extra werkzaamheden Fyra worden bedoeld? 

11 Wat houdt de regeling compensatie kinderopvang aan de 
waterschappen in? 

12 Wat is de reden dat waterschappen een aparte regeling 
compensatie kinderopvang hebben? 

13 Waarom wordt de regeling compensatie kinderopvang aan de 
waterschappen uit de IenM-begroting betaald? 

14 Waarom worden de meevallers van de regeling compensatie 
kinderopvang aan de waterschappen nu overgeheveld naar het 
ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW)? Slaan 
eventuele tegenvallers op deze regeling normaliter ook bij SZW 
neer? 

15 Wat is de reden dat er mutaties plaatsvinden bij 11.03.01 Grote 
oppervlaktewateren en bij 12.01.03 Verbeterprogramma 
Waterkwaliteit rijkswateren? Waar wordt dit geld aan besteed en 
in welke brieven is de Kamer daarover geïnformeerd? 

16 Is het volledige budget voor de Haringvlietsluis overgeheveld 
naar het Deltafonds? Wordt dit budget binnen het Deltafonds 
aangemerkt als waterkwaliteit of waterkwantiteit? Bij welke 
begroting zullen eventuele mee- of tegenvallers bij dit budget 
neerslaan? 

17 Om welke projectvertragingen gaat het bij de uitgavenmutatie 
van € – 17,2 mln. op het artikel Ruimtelijke ontwikkeling? 

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2013D49197 1



Nr Vraag 
18 Kunt u een uitgebreidere toelichting geven bij de mutaties in 

artikel 20 Lucht en geluid? 
19 Hoeveel subsidies voor voertuigen die voldoen aan de schone 

Euro-6/Euro-VI norm zijn er tot nu toe minder verleend en/ of 
uitgekeerd dan verwacht, waardoor hier € 6,6 mln. minder aan 
wordt uitgegeven? 

20 Kunt u berekenen wat de consequenties zijn van het achterblij-
ven van de aanschaf van Euro-VI en Euro-6 voertuigen in 2013 
voor de Nederlandse luchtkwaliteit? 

21 Kunt u toelichten waarom er voor het Afvalfonds € 25 mln. 
geboekt stond in de begroting en er € 24 mln. is weggeboekt? 
Waar is dit geld heen gegaan? 

22 Kunt u toelichten aan welke taken de € 1,2 mln. die wordt 
overgeboekt naar het Provinciefonds als bijdrage voor het 
Interbestuurlijk toezicht precies wordt besteed? 

23 Kunt u toelichten bij welke taken en op welke terreinen van de 
Inspectie Leefomgeving en Transport zich in 2013 problemen 
met personele capaciteit hebben voorgedaan? 

24 Wat zijn de consequenties van het overboeken van bijna € 5 
miljoen van artikel 24 naar de begroting van het ministerie voor 
Economische Zaken voor de personele inzet van de Inspectie 
Leefomgeving en Transport?
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